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‘ABD AL-MALIK B. HABIB: EL KITAB AL-
RIBA DE ‘ABD AL-MALIK B. HABIB (M. 238/
852) LA DOCTRINA LEGAL TEMPRANA
SOBRE LA USURA. ESTUDIO Y
TRADUCCIONPOR ADDAY HERNANDEZ
LOPEZ
2017 – 156 pp.  € 21,00

ALBESA PEDROLA, E.: «CONCORDIA»
ENTRE LA VILLA DE ALCAÑIZ Y LOS
BARRIOS DE VALDEALGORFA,
VALJUNQUERA Y LA CODOÑERA (1624).
EDICION Y APROXIMACION LINGUISTICA
A ESTE TEXTO NOTARIAL DEL BAJO
ARAGON
2017 – 176 pp.  € 20,00

ALFARO PEREZ, F. J., ED.: TIEMPO DE
MUDANZA. LA INSTAURACION DE LA
NUEVA PLANTA BORBONICA EN LA
CIUDAD DE ZARAGOZA (1707-1715)
2017 – 167 pp., fig.  € 20,00

ALONSO ROMERO, M. P., ED.: FRANCISCO
TOMAS Y VALIENTE: MEMORIA Y LEGADO
DE UN MAESTRO
2016 – 369 pp.  € 30,00

ALVAREZ CAÑAS, M. L.: CORREGIDORES Y
ALCALDES MAYORES. LA
ADMINISTRACION TERRITORIAL
ANDALUZA EN EL SIGLO XVIII
2012 – 536 pp., fig.  € 29,00

ALVAREZ URCELAY, M.: «CAUSANDO GRAN
ESCANDALO E MURMURAÇION».
SEXUALIDAD TRANSGRESORA Y SU
CASTIGO EN GIPUZKOA DURANTE LOS
SIGLOS XVI, XVII Y XVIII
2012 – 610 pp.  € 32,00

AMIGO VAZQUEZ, L.: EPIFANIA DEL
PODER REGIO. LA REAL CHANCILLERIA EN
EL VALLADOLID FESTIVO (SIGLOS XVII Y
XVIII)
2013 – 340 pp., 57 fig., tabl.  € 17,50

ANDRETTA, S. / S. PEQUIGNOT / J.-C.
WAQUET, EDS.: DE L’AMBASSADEUR. LES
ECRITS RELATIFS A L’AMBASSADEUR ET A
L’ART DE NEGOCIER DU MOYEN AGE AU
DEBUT DU XIXE SIECLE
2015 – 650 pp.  € 48,00

APAOLAZA LLORENTE, D.: LOS BANDOS DE
BUEN GOBIERNO EN CUBA. LA NORMA Y

LA PRACTICA (1730-1830)
2016 – 721 pp.  € 34,00

ARANDA MENDIAZ, M.: LA ACCION
TUITIVA DE LA CORONA ESPAÑOLA EN
RELACION CON LOS INDIGENAS
AMERICANOS, 2 VOLS.
2016 – 1.365 pp.  € 62,40

ARRIETA, J. / X. GIL / J. MORALES, EDS.: LA
DIADEMA DEL REY. VIZCAYA, NAVARRA,
ARAGON Y CERDEÑA EN LA MONARQUIA
DE ESPAÑA (SIGLOS XVI-XVIII)
2017 – 660 pp., fig.  € 34,00

ARTAZA MONTERO, M. M. DE / M. ESTRADA
SANCHEZ, EDS.: ENTRE MONARQUIA Y
NACION. GALICIA, ASTURIAS Y
CANTABRIA (1700-1833)
2012 – 196 pp.  € 18,00

AYALA MARTINEZ, C. DE: ORDENES
MILITARES, MONARQUIA Y
ESPIRITUALIDAD MILITAR EN LOS REINOS
DE CASTILLA Y LEON (SIGLOS XII-XIII)
2015 – 322 pp.  € 22,00

AZNAR, D. / G. HANOTIN / N. F. MAY, EDS.:
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A LA PLACE DU ROI: VICE-ROIS,
GOUVERNEURS ET AMBASSADEURS DANS
LES MONARCHIES FRANÇAISE ET
ESPAGNOLE (XVIE-XVIIIE SIÈCLES
2014 – 260 pp., fig.  € 21,00

BALCELLS, A., ED.: LA MANCOMUNITAT DE
CATALUNYA (1914). SIMPOSI DEL
CENTENARI
2015 – 191 pp.  € 25,00

BARCIELA, C. / J. MELGAREJO / A. DI
VITTORIO, EDS.: LA EVOLUCION DE LA
HACIENDA PUBLICA EN ITALIA Y ESPAÑA
(SIGLOS XVIII-XXI)
2015 – 590 pp., gráf.  € 32,00

BARO PAZOS, J., ED.: EL LIBRO DE
«CONFIRMACION DE LOS PRIVILEGIOS DE
LA VILLA DE SAN VIZENTE DE LA
BARQUERA», EN EL OCTAVO CENTENARIO
DEL FUERO, 2 VOLS. (1: INTRODUCCION Y
TRANSCRIPCION; 2: FACSIMIL)
2011 – 178 pp., 176 facsím  € 60,00

BARRIERA, D. G.: OUVRIR DES PORTES SUR
LA TERRE. MICROANALYSE DE LA
CONSTRUCTION D’UN ESPACE
POLITIQUE. SANTA FE (1573-1640)
2016 – 527 pp., fig.  € 28,00

BELLAVITIS, A. / I. CHABOT, EDS.: LA
JUSTICE DES FAMILLES. AUTOUR DE LA
TRANSMISSION DES BIENS, DES SAVOIRS
ET DES POUVOIRS (EUROPE, NOUVEAU
MONDE, XIIE-XIXE SIECLES)
2011 – vi + 505 pp.  € 65,00

BELLOMO, M.: ELOGIO DE LAS REGLAS.
CRISIS SOCIALES Y CIENCIA DEL
DERECHO EN LOS ORIGENES DE LA
EUROPA MODERNA
2014 – 176 pp.  € 22,00

BELLOMO, M.: PER UNA STORIA DEL
DIRITTO PRIVATO MEDIEVALE
2011 – 252 pp.  € 22,00

BOLUDA RODRIGUEZ, M. D.: LA JUSTICIA
DEL MARQUES DE LOS VELEZ. UN PLEITO
POR BRUJERIA (1602)
2013 – 418 pp.  € 26,00

BOURILLON, F. / N. VIVIER, EDS.: LA
MESURE CADASTRALE. ESTIMER LA
VALEUR DU FONCIER
2012 – 258 pp.  € 20,00

BOUTON-TOUBOULIC, A.-I., ED.: L’AMOUR
DE LA JUSTICE, DE LA SEPTANTE A
THOMAS D’AQUIN
2017 – 374 pp.  € 25,00

BURGOS LEJONAGOITIA, G.: GOBERNAR
LAS INDIAS. VENALIDAD Y MERITOS EN
LA PROVISION DE CARGOS AMERICANOS,
1701-1746
2015 – 490 pp., 35 tabl., gráf., 1 map.  € 18,00

BURILLO ALBACETE, F. J.: LA CUESTION
PENITENCIARIA. DEL SEXENIO A LA
RESTAURACION (1868-1913)
2011 – 223 pp., 13 fig.  € 21,00

BUSAALL, J. B.: LE SPECTRE DU
JACOBINISME. L’EXPERIENCE
CONSTITUTIONNELLE FRANÇAISE ET LE
PREMIER LIBERALISME ESPAGNOL
2012 – xi + 446 pp.  € 59,00

CABRERA, M. A., ED.: LA CIUDADANIA
SOCIAL EN ESPAÑA. LOS ORIGENES
HISTORICOS
2013 – 303 pp.  € 25,00

CALDERON ORTEGA, J. M. / F. J. DIAZ

A. Bertrand / F. Andújar / T.
Glesener, eds.

Gobernar y reformar la
monarquía

Los agentes políticos y
administrativos en España
y América, siglos XVI-XIX

2018 – 310 pp.  € 30,00
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GONZALEZ, EDS.: VAE VICTIS: CAUTIVOS
Y PRISIONEROS EN LA EDAD MEDIA
HISPANICA
2012 – 350 pp.  € 18,00

CAMARERO CASTELLANO, I.: SOBRE EL
ESTADO DE YA’ILHA: TEORIA Y PRACTICA
JURIDICA DE LA CALAMIDAD RURAL Y
URBANA EN AL-ANDALUS (SS. VIII-XV)
2015 – 215 pp., fot.  € 22,00

CANEPARI, E.: LA CONSTRUCTION DU
POUVOIR LOCAL. ELITES MUNICIPALES,
LIENS SOCIAUX ET TRANSACTIONS
ECONOMIQUES DANS L’ESPACE URBAIN:
ROME, 1550-1650
2017 – 415 pp., 33 tabl., 25 gráf., fig.  € 25,00

CAÑAS GALVEZ, F. DE P.: BUROCRACIA Y
CANCILLERIA EN LA CORTE DE JUAN II DE
CASTILLA (1406-1454). ESTUDIO
INSTITUCIONAL Y PROSOPOGRAFICO
2012 – 32 pp., 1 CD-ROM  € 28,00

CARDIM, P. / J.-L. PALOS, EDS.: EL MUNDO
DE LOS VIRREYES EN LAS MONARQUIAS
DE ESPAÑA Y PORTUGAL
2012 – 471 pp., 10 fig.  € 36,00

CARMONA, J. I.: MERCADO INMOBILIARIO,
POBLACION, REALIDAD SOCIAL (SEVILLA
EN LOS TIEMPOS DE LA EDAD MODERNA)
2015 – 259 pp.  € 18,00

CARRASCO MARTINEZ, A., ED.: LA
NOBLEZA Y LOS REINOS. ANATOMIA DEL
PODER EN LA MONARQUIA DE ESPAÑA
(SIGLOS XVI-XVII)
2017 – 638 pp.  € 36,00

CARVAJAL DE LA VEGA, D. & AL.:

MERCADERES Y CAMBIADORES EN LOS
PROTOCOLOS NOTARIALES DE LA
PROVINCIA DE VALLADOLID (1486-1520)
2015 – 835 pp., 1 CD-ROM  € 50,00

CASADO ARBONIES, M. / C. ROMAN
PASTOR, EDS.: FUNDADORES Y PATRONOS
UNIVERSITARIOS. ALCALA DE HENARES
SIGLO XVI. COLEGIOS CISNERIANOS,
COLEGIOS-CONVENTO Y COLEGIOS
SECULARES
2017 – 436 pp., fig.  € 25,00

CASADO ARBONIES, M. / E. GIL / F. J.
CASADO: EL COLEGIO MENOR DE LAS
SANTAS JUSTA Y RUFINA DE LA
UNIVERSIDAD DE ALCALA EN LOS SIGLOS
XVII Y XVIII: ESTUDIO INSTITUCIONAL
2015 – 361 pp., 8 lám.  € 18,00

CASALS, G., ED.: JOAN MARAGALL I LA
UNIVERSITAT DE BARCELONA. ELS
ESTUDIS DE DRET, ELS AMICS, LA
LITERATURA. TRIA DE TEXTOS. A CURA DE
E. JUANMARTI, T. MORI, P. SERRABASSA
2011 – 344 pp., fig.  € 28,00

CASTELLANO CASTELLANO, J. L.:
SOCIEDAD, CONFLICTO Y PODER EN EL
ANTIGUO REGIMEN
2013 – 390 pp.  € 20,00

CASTILLO DEL CARPIO, J. M.: LA
GENERALITAT VALENCIANA DURANTE EL
SIGLO XVI. SU ESTRUCTURA
BUROCRATICA, SUS COMPETENCIAS, SUS
HOMBRES
2013 – 229 pp., tabl.  € 18,00

CEPEDA FANDIÑO, A.: SANTIAGO DE
COMPOSTELA NO SECULO XVI. LIBRO DE

ORDENANZAS DE LA CIUDAD (1546-1583)
2012 – 371 pp.  € 20,00

CERRO NARGANEZ, R.: CIVILES ENTRE
MILITARES: LOS ALCALDES MAYORES DE
BARCELONA (1718-1808)
2016 – 392 pp., tabl.  € 28,00

CHABOT, I.: LA DETTE DES FAMILLES.
FEMMES, LIGNAGE ET PATRIMOINE A
FLORENCE AUX XIVE ET XVE SIECLES
2011 – viii + 450 pp.  € 60,00

CHAMOCHO CANTUDO, M. A.: LOS FUEROS
DEL REINO DE TOLEDO Y CASTILLA LA
NUEVA
2017 – 178 pp.  € 20,00

CHAMOCHO CANTUDO, M. A. / J. LOZANO
MIRALLES, EDS.: SOBRE UN HITO
JURIDICO: LA CONSTITUCION DE 1812.
REFLEXIONES ACTUALES, ESTADOS DE LA
CUESTION, DEBATES HISTORIOGRAFICOS
2012 – 912 pp., 15 + lám.  € 55,00

CHARAGEAT, M., ED.: CONSEILLER LES
JUGES AU MOYEN AGE
2014 – 246 pp.  € 25,00

CLAVERO, B.: CONSTITUCIONALISMO
COLONIAL. OECONOMIA DE EUROPA,
CONSTITUCION DE CADIZ Y MAS ACA.
EDICION J. PARDOS
2016 – 684 pp.  € 30,00

EL CODIGO DE EURICO. EDICION,
PALINGENESIA, INDICES POR ALVARO
D’ORS (1960, FACSIMIL). PRESENTACION
X. D’ORS
2014 – x + 318 pp.  € 28,00
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COLOMER RUBIO, J. C.: GOBERNAR LA
CIUDAD. ALCALDES Y PODER LOCAL EN
VALENCIA (1958-1979)
2017 – 247 pp., fig., tabl.  € 18,00

CORBACHO GONZALEZ, V. E.: EL
EJERCICIO DE LA JUSTICIA
ECLESIASTICA EN LA HUELVA DEL
ANTIGUO REGIMEN. DELITOS CRIMINALES
EN LA VILLA DE CALAÑAS
2016 – 298 pp.  € 18,00

CORONAS GONZALEZ, S. M., ED.: FUEROS
LOCALES DEL REINO DE LEON (910-1230).
ANTOLOGIA
2018 – 522 pp., fig., map.  € 56,00

CORONAS GONZALEZ, S. M., ED.:
HISTORIA DE LA FACULTAD DE DERECHO
DE LA UNIVERSIDAD DE OVIEDO (1608-
2008). SEGUNDA EDICION AMPLIADA
2014, 2 – 722 pp., fig.  € 80,00

COSTA, J.: ESCRITOS AGRARIOS, I:
ESCRITOS DE JUVENTUD (1864-1871).
EDICION COORDINADA POR C. GOMEZ
BENITO Y A. ORTI BENLLOCH
2011 – 582 pp.  € 40,00

COSTA, J.: ESCRITOS AGRARIOS, II:
ESCRITOS DE MADUREZ (1874-1890).
EDICION COORDINADA POR C. GOMEZ
BENITO Y A. ORTI BENLLOCH
2012 – 725 pp.  € 25,00

COSTA, J.: ESCRITOS AGRARIOS, III:
ESCRITOS FINALES (1891-1911). EDICION
COORDINADA POR C. GOMEZ BENITO Y A.
ORTI BENLLOCH
2013 – 782 pp.  € 25,00

CRESPO GUERRERO, J. M.: ORGANIZACION

ADMINISTRATIVA Y ACCION POLITICA
SOBRE EL RECURSO CAZA MAYOR EN
ESPAÑA (1939-1975). EL CASO DE LA
PROVINCIA DE JAEN
2016 – 296 pp., 53 fig., 77 tabl., gráf.  € 22,00

CRUSELLES GOMEZ, J. M., ED.: EN EL
PRIMER SIGLO DE LA INQUISICION
ESPAÑOLA. FUENTES DOCUMENTALES,
PROCEDIMIENTOS DE ANALISIS,
EXPERIENCIAS DE INVESTIGACION
2013 – 505 pp.  € 30,00

CRUZ ARTACHO, S. / J. PONCE ALBERCA,
EDS.: EL MUNDO DEL TRABAJO EN LA
CONQUISTA DE LAS LIBERTADES
2011 – 398 pp.  € 24,00

CUENA BOY, F. J.: ESCRITOS
ROMANISTICOS DE TEMA INDIANO
2016 – 620 pp.  € 24,60

DEL COL, A. / A. J. SCHUTTE, EDS.:
L’INQUISIZIONE ROMANA, I GIUDICI E GLI
ERETICI. STUDI IN ONORE DI JOHN
TEDESCHI
2017 – 248 pp.  € 27,05

DELILLE, G.: EL ALCALDE Y EL CURA.
PODER CENTRAL Y PODER LOCAL EN EL
MEDITERRANEO OCCIDENTAL, SIGLOS
XV-XVI I I
2015 – 352 pp.  € 30,00

DENJEAN, C.: LA LOI DU LUCRE. L’USURE
EN PROCES DANS LA COURONNE
D’ARAGON A LA FIN DU MOYEN AGE
2011 – xii + 532 pp.  € 59,00

DIEGUEZ, M. A. / C. FERRAGUT, EDS.:
LLIBRE DE LA CORT DEL JUSTICIA
D’ALCOI (1263-1265)
2012 – 134 pp.  € 18,00

DIOS, S. DE: EL PODER DEL MONARCA EN
LA OBRA DE LOS JURISTAS CASTELLANOS
(1480-1680)
2014 – 880 pp.  € 30,00

DIOS, S. DE / E. TORIJANO, EDS.:
CULTURA, POLITICA Y PRACTICA DEL
DERECHO. JURISTAS DE SALAMANCA,
SIGLOS XV-XX
2012 – 567 pp.  € 18,00

DIOS, S. DE / J. INFANTE / E. TORIJANO,
EDS.: EN TORNO A LA PROPIEDAD.
ESTUDIOS EN HOMENAJE AL PROFESOR
RICARDO ROBLEDO
2013 – 190 pp.  € 18,00

DIOS, S. DE / J. INFANTE / R. ROBLEDO / E.
TORIJANO, EDS.: HISTORIA DE LA
PROPIEDAD. LA EXPROPIACION
2012 – 633 pp.  € 18,00

DOMINGUEZ SANCHEZ, S.: EL PRIMER
MANUAL DE DIPLOMATICA PONTIFICIA
DE A. BREMOND, EN EL «PRAEFACIO» DEL
«BULLARIUM ORDINIS FRATRUM
PRAEDICATORUM» (1719)
2016 – 170 pp.  € 32,00

DUBOULOZ, J. / A. INGOLD, EDS.: FAIRE LA
PREUVE DE LA PROPRIETE. DROITS ET
SAVOIRS EN MEDITERRANEE (ANTIQUITE-
TEMPS MODERNES)
2012 – vi + 342 pp.  € 50,00

DUINDAM, J. & AL., EDS.: LAW AND EMPIRE.
IDEAS, PRACTICES, ACTORS
2013 – xi + 348 pp.  € 133,30

DURAN LOPEZ, F., ED.: OBSCENIDAD,
VERGUENZA, TABU: CONTORNOS Y



6PÓRTICO  · Historia del Derecho · 23 de abril 2018_Día del Libro

RETORNOS DE LO REPRIMIDO ENTRE LOS
SIGLOS XVIII Y XIX. XV ENCUENTRO DE LA
ILUSTRACION AL ROMANTICISMO. CADIZ,
AMERICA Y EUROPA ANTE LA
MODERNIDAD, 1750-1850. CADIZ, 18, 19
Y 20 DE MAYO DE 2011
2012 – 387 pp.  € 22,00

ESCOBAR OLMEDO, A. M.: DON VASCO, EL
OIDOR. JUICIO DE RESIDENCIA QUE
FRANCISCO DE LOAYSA HIZO A LOS
OIDORES VASCO DE QUIROGA, JUAN DE
SALMERON,FRANCISCO DE CEYNOS Y
ALONSO MALDONADO. MEXICO, AÑO DE
1536
2016 – 477 pp.  € 17,68

ESCRIBANO ABAD, J. L.: ABASTECER A LA
CIUDAD MEDIEVAL. POLITICA CONCEJIL
EN EL REINO DE TOLEDO (S. XIV-XV)
2017 – 307 pp., tabl., fig.  € 18,00

ESCUDERO, J. A.: LOS HOMBRES DE LA
MONARQUIA UNIVERSAL
2011 – 287 pp.  € 20,00

ESPIGADO TOCINO, G. & AL., EDS.: LA
CONSTITUCION DE CADIZ. GENEALOGIA
Y DESARROLLO DEL SISTEMA EDUCATIVO
LIBERAL. XVII COLOQUIO NACIONAL DE
HISTORIA DE LA EDUCACION. CADIZ, 9 AL
11 DE JULIO DE 2013
2013 – 926 pp.  € 28,00

ESPONA, R. J. DE: HISTORIA DEL DERECHO
NOBILIARIO ESPAÑOL. UNA
INTRODUCCION
2015 – 555 pp.  € 32,00

ESTRADA I RIUS, A.: EL DESAFIO DE LA
MONEDA FALSA EN LA BARCELONA DE

FELIPE III (1598-1621)
2012 – 411 pp., 37 fig.  € 26,00

FARRICA, F.: PODER SOBRE AS
PERIFERIAS. A CASA DE BRAGANÇA E O
GOVERNO DAS TERRAS NO ALENTEJO
(1640-1668)
2012 – 204 pp., tabl., 1 map.  € 22,00

FATAS CABEZA, G.: FUEROS DE ARAGON
MINIADOS. LAS IMAGENES DEL VIDAL
MAYOR. INTRODUCCION DE J. DELGADO
ECHEVERRIA
2014 – 159 pp., lám.col.  € 37,50

FELICES DE LA FUENTE, M. M.: LA NUEVA
NOBLEZA TITULADA DE ESPAÑA Y
AMERICA EN EL SIGLO XVIII (1701-1746).
ENTRE EL MERITO Y LA VENALIDAD
2012 – 524 pp.  € 22,00

FERIA LORENZO, D. J.: LA SANIDAD EN EL
LIBERALISMO ISABELINO. LA
PROMULGACION DE LA LEY DE SANIDAD
DE 1855: DEBATE PARLAMENTARIO Y
ANALISIS PROSOPOGRAFICO
2012 – 279 pp., tabl.  € 17,00

FERNANDEZ DE PINEDO, E.: EL CENSO DE
LA SAL (1631). HACIENDA Y CONSUMO
2014 – 284 pp., cuadr.  € 20,00

FERRANDO PALOMARES, S. / N. RANGEL
LOPEZ, EDS.: LLIBRE DE LA CORT DEL
JUSTICIA DE SUECA (1457). EDICIO A
CURA DE (...)
2011 – 263 pp.  € 20,00

FERRER ROMAGUERA, M. V.: HUMANISME
POLITIC I TEORITZACIO DEL PACTISME
EN LA VALENCIA DEL SEGLE XV. VIDA,

A. Echevarría
J. P. Monferrer-Sala

J. Tolan, eds.

Law and Religious Minorities
in Medieval Societies:

Between Theory and Praxis
De la teoría legal a la práctica
en el derecho de las minorías
religiosas en la edad media

2016 – 239 pp.  € 78,00
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OBRA I IDEARI DEL JURISTA MISSER PERE
BELLUGA (1392-1468)
2017 – 415 pp., fig.  € 28,00

FERRO POMA, V.: EL DRET PUBLIC CATALA.
LES INSTITUCIONS A CATALUNYA FINS AL
DECRET DE NOVA PLANTA
2015, 2 – xix + 688 pp.  € 40,00

FLOREZ MIGUEL, C. / M. HERNANDEZ / R.
ALBARES, EDS.: LA PRIMERA ESCUELA DE
SALAMANCA (1405-1516)
2012 – 237 pp.  € 18,00

FONTECHA Y SALAZAR, P. DE: ESCUDO DE
LA MAS CONSTANTE FE Y LEALTAD (DEL
MUY NOBLE Y MUY LEAL SEÑORIO DE
VIZACAYA). ESTUDIO INTRODUCTORIO Y
EDICION DE J. ARRIETA ALBERDI
2015 – 1.023 pp.  € 45,00

FOURNIER, P. / S. LAVAUD, EDS.: EAUX ET
CONFLITS DANS L’EUROPE MEDIEVALE ET
MODERNE. ACTES DES XXXIIES JOURNEES
INTERNATIONALES D’HISTOIRE DE
L’ABBAYE DE FLARAN, 8 ET 9 OCTOBRE
2010
2012 – 282 pp.  € 28,00

FUENTESECA DEGENEFEE, M.: PIGNUS E
HYPOTHECA EN SU EVOLUCION
HISTORICA
2013 – 270 pp.  € 20,00

GAMBERINI, A.: LA LEGITTIMITA
CONTESA. COSTRUZIONE STATALE E
CULTURE POLITICHE (LOMBARDIA,
SECOLI XII-XV)
2016 – 293 pp.  € 30,20

GARCIA FUEYO, B.: RECEPCION DE LAS

INSTITUCIONES ROMANAS EN LA
BIOGRAFIA DE ALONSO ANTONIO DE SAN
MARTIN, HIJO DE FELIPE IV
2015 – 1.150 pp.  € 36,00

GARCIA MARIN, J. M.: LA JUSTICIA DEL
REY EN NUEVA ESPAÑA
2011 – 612 pp.  € 40,00

GARCIA MARTIN, J. M. / A. ROMERO
CAMBRON: EL «FUERO JUZGO»: HISTORIA
Y LENGUA
2016 – 275 pp.  € 36,00

GARCIA MONERRIS, E. / C. GARCIA
MONERRIS, EDS.: GUERRA, REVOLUCION,
CONSTITUCION (1808 Y 2008)
2012 – 407 pp.  € 24,50

GARCIA SANCHEZ, J.: CONFLICTO
PROFESIONAL ENTRE DOS CIRUJANOS
OVETENSES: BUCAU Y SANTIRSO. AÑO
1773 (DEL QUIRURGICO GENERALISTA, AL
ESPECIALISTA EN OBSTETRICIA: EN
CLAVE MUNICIPAL)
2016 – 384 pp., fig.  € 24,00

GARCIA SANCHEZ, J.: QUERELLA CONTRA
EL DR. TOMAS SERRANO DE PAZ (POR EL
FISCAL DEL OBISPO CABALLERO DE
PAREDES CON EL LETRADO DEL CABILDO).
AÑO 1656
2014 – 675 pp., 1 CD-ROM, 16 lám.  € 50,00

GARGALLO VAAMONDE, L.: DESARROLLO Y
DESTRUCCION DEL SISTEMA LIBERAL DE
PRISIONES EN ESPAÑA. DE LA
RESTAURACION A LA GUERRA CIVIL
2016 – 352 pp., 132 fig.  € 22,00

GARNSEY, P.: PENSER LA PROPRIETE. DE

L’ANTIQUITE JUSQU’A L’ERE DES
REVOLUTIONS. TRADUIT DE L’ANGLAIS
PAR ALEXANDRE HASNAOUI
2013 – 366 pp.  € 26,90

GIFRE I RIBAS, P.: DELMES, CENSOS I
LLUÏSMES. EL FEUDALISME TARDA A LA
CATALUNYA VELLA (VEGUERIA DE
GIRONA, S. XVI-XVII)
2011 – 267 pp.  € 19,00

GIL MARTINEZ, F. / A. VILLARREAL
BRASCA, EDS.: ESTUDIOS SOBRE LA
CORRUPCION EN ESPAÑA Y AMERICA
(SIGLOS XVI-XVIII)
2017 – 384 pp., 1 tabl.  € 18,00

GIL OLCINA, A.: SINGULARIDADES DEL
REGIMEN SEÑORIAL VALENCIANO.
EXPANSION, DECLIVE Y EXTINCION DE LA
SEÑORIA DIRECTA
2012 – 530 pp.  € 26,00

GIMENEZ LOPEZ, E.: ENTRE MARTE Y
ASTREA. LA CORONA DE ARAGON EN EL
SIGLO XVIII
2015 – 510 pp.  € 18,00

GIMENEZ MARTINEZ, M. A.: UN
PARLAMENTO EN TRANSICION. LAS
CORTES CONSTITUYENTES (1977-1979)
2015 – 653 pp., tabl., 4 map.  € 30,00

GIRONELLA I GRANES, J. M.: ELS MOLINS
EMPORDANESOS BAIXMEDIEVALS.
PROPIETAT, EXPLOTACIO I FISCALITAT
2014 – 310 pp., fig., tabl.  € 20,00

GOMEZ RIVERO, R.: CONSEJO DE ESTADO
Y REGENCIA DEL REINO (1812-1814)
2013 – 363 pp., tabl.  € 20,00
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GOMEZ ZORRAQUINO, J. I.: PATRONAZGO
Y CLIENTELISMO. INSTITUCIONES Y
MINISTROS REALES EN EL ARAGON DE
LOS SIGLOS XVI Y XVII
2016 – 904 pp.  € 48,00

GONZALEZ JIMENEZ, M. / A. CABALLOS
RUFINO, EDS.: EL GOBIERNO MUNICIPAL
DE CARMONA A LO LARGO DE LA
HISTORIA. ACTAS DEL VIII CONGRESO DE
HISTORIA DE CARMONA.
COORDINADORA: M. A. PIÑERO MARQUEZ
2013 – 231 pp.  € 20,00

GRACIA ARCE, B.: TRAYECTORIA
POLITICA E INTELECTUAL DE MARIANO
RUIZ-FUNES: REPUBLICA Y EXILIO
2014 – 413 pp.  € 27,00

GUINOT RODRIGUEZ, E. / M. ARDIT LUCAS,
EDS.: CARTES DE POBLAMENT
VALENCIANES MODERNES (SEGLES XVI-
XVIII), II
2016 – 905 pp.  € 50,00

GUINOT RODRIGUEZ, E. / M. ARDIT LUCAS,
EDS.: CARTES DE POBLAMENT
VALENCIANES MODERNES (SEGLES XVI-
XVIII), III
2017 – 877 pp.  € 50,00

GULLON ABAO, A. / A. GUTIERREZ
ESCUDERO, EDS.: LA CONSTITUCION
GADITANA DE 1812 Y SUS
REPERCUSIONES EN AMERICA, 2 VOLS.
2012 – 901 pp.  € 25,00

GUTIERREZ TORRECILLA, L. M. / P.
BALLESTEROS: FUENTES HISTORICAS DE
ALCALA DE HENARES. TEXTOS
CONSTITUCIONALES (S. XVIII) Y

REGISTRO DE GRADUADOS
UNIVERSITARIOS (1776-1836)
2011 – 458 pp.  € 25,00

HAMZA, G.: ORIGINE E SVILUPPO DEGLI
ORDINAMENTI GIUSPRIVATISTICI
MODERNI IN BASE ALLA TRADIZIONE DEL
DIRITTO ROMANO
2013 – 714 pp.  € 30,00

HAYNER, P. B.: VERDADES SILENCIADAS.
LA JUSTICIA TRANSICIONAL Y EL RETO
DE LAS COMISIONES DE LA VERDAD.
PRÓLOGO DE CARLOS MART
2014 – 560 pp.  € 25,00

HERNANDEZ RUANO, J.: PODEROSOS
PLEITOS. EL SEÑORIO DE MONTESA,
SIGLOS XVI-XVII
2014 – 406 pp.  € 18,00

HIDALGO NUCHERA, P.: ANTES DE LA
ACORDADA. LA REPRESION DE LA
CRIMINALIDAD RURAL EN EL MEXICO
COLONIAL (1550-1750)
2013 – 233 pp.  € 20,00

HISTORIA IURIS. ESTUDIOS DEDICADOS
AL PROFESOR SANTOS M. CORONAS
GONZALEZ, I
2014 – 862 pp.  € 50,00

HISTORIA IURIS. ESTUDIOS DEDICADOS
AL PROFESOR SANTOS M. CORONAS
GONZALEZ, II
2014 – 864 pp.  € 50,00

INFANTE, J. / E. TORIJANO, EDS.: DE
NUEVO SOBRE JURISTAS
SALMANTICENSES. ESTUDIOS EN
HOMENAJE AL PROFESOR SALUSTIANO DE

DIOS
2015 – 277 pp.  € 18,00

IZQUIERDO GARCIA, M. J.: «PIZARRAS
VACIAS». LA REPRESION DE LOS
DOCENTES EN VALLADOLID DURANTE LA
GUERRA CIVIL Y EL PRIMER FRANQUISMO
2015 – 436 pp., fig., tabl.  € 30,00

JANSEN, S. / I. M. WEISS, EDS.: FRAY
ANTONIO DE MONTESINO Y SU TIEMPO
2017 – 261 pp.  € 28,00

JEAN-COURRET, E. / S. LAVAUD / J.
PETROWISTE, EDS.: LE BAZAR DE L’HOTEL
DE VILLE: LES ATTRIBUTS MATERIELS DU
GOUVERNEMENT URBAN DANS LE MIDI
MEDIEVAL, XIIE-XVE SIECLE
2016 – 284 pp., fig., tabl.  € 25,00

JIMENEZ DE ASUA, L. / J. S. VIDARTE / A.
RODRIGUEZ/ A. TREJO: CASTILBLANCO.
ESTUDIO INTRODUCTORIO Y NOTAS DE G.
SANCHEZ RECIO
2011 – 330 pp., fot.  € 27,00

JOANAZ DE MELO, C.: ARBORIZAR
CONTRA CHEIAS, TEMPESTADES E MARES
(1834-1886). POLITICAS DE AGUAS E DE
FLORESTAS EM PORTUGAL
2017 – xvi + 162 pp., 3 lám.col.  € 40,00

JOYE, S.: LA FEMME RAVIE. LE MARIAGE
PAR RAPT DANS LES SOCIETES
OCCIDENTALES DU HAUT MOYEN AGE
2012 – 528 pp.  € 72,80

LADERO QUESADA, M. A.: FISCALIDAD Y
PODER REAL EN CASTILLA (1252-1369)
20112 – 470 pp.  € 25,00



9PÓRTICO  · Historia del Derecho · 23 de abril 2018_Día del Libro

LASARTE ALVAREZ, J.: LA CONTRIBUCION
EXTRAORDINARIA DE GUERRA DE LA
JUNTA CENTRAL Y LAS CORTES DE CADIZ
1810-1813. ORIGENES DE LA IMPOSICION
PERSONAL EN ESPAÑA
2012 – 479 pp.  € 24,00

LEMONAURIA, P. DE: COSTUMBRE
DEMOCRATICA. DEBATES LIBERALES
SOBRE FUEROS VASCOS, 1837-1868.
ESTUDIO PRELIMINAR Y EDICION DE J. M.
PORTILLO VALDES
2013 – 288 pp.  € 24,00

LEVY, F.: LA MONARCHIE ET LA COMMUNE.
LES RELATIONS ENTRE GENES ET LA
FRANCE, 1396-1512
2014 – iv + 514 pp.  € 42,00

LIBANO ZUMALACARREGUI, A.: EDICION Y
ESTUDIO DEL FUERO DE VIZCAYA. EL
FUERO ANTIGUO (1342, 1394), EL FUERO
VIEJO DE VIZCAYA (1452). APENDICE
(1506)
2016 – 404 pp., 1 CD-ROM, tabl.  € 34,00

EL LIBRO DE LOS JUICIOS (LIBER
IUDICIORUM). ESTUDIO PRELIMINAR R.
RAMIS BARCELO. TRADUCCION Y NOTAS
P. RAMIS SERRA Y R. RAMIS BARCELO
2015 – 877 pp.  € 43,00

LOPEZ DIAZ, M.: JURISDICCION E
INSTITUCIONES LOCALES DE LA GALICIA
MERIDIONAL (XVI-XVIII)
2011 – 328 pp.  € 20,00

LOPEZ RODRIGUEZ, C., ED.: SEXE I VIOLENCIA
EN LA CORONA D’ARAGO. PROCESSOS
CRIMINALS DELS SEGLES XIII AL XV
2014 – 288 pp.  € 20,00

LOPEZ VILLALBA, J. M.: PLEITOS
MEDIEVALES DEL CABILDO DE LA IGLESIA
CATEDRAL DE AVILA, II
2014 – 326 pp.  € 18,72

LORENZO PINAR, F. J.: CONFLICTIVIDAD
SOCIAL Y SOLUCIONES
EXTRAJUDICIALES EN SALAMANCA EN EL
SIGLO XVII (1601-1650)
2017 – 224 pp., 5 tabl.  € 18,00

LUIS LOPEZ, C.: PLEITOS MEDIEVALES
DEL CABILDO DE LA IGLESIA CATEDRAL
DE AVILA, I
2014 – 321 pp.  € 18,72

LUIS LOPEZ, C.: PLEITOS MEDIEVALES
DEL CABILDO DE LA IGLESIA CATEDRAL
DE AVILA, VOL. III
2016 – 321 pp.  € 18,72

LUIS, J.-P., ED.: LA GUERRE
D’INDEPENDANCE ESPAGNOLE ET LE
LIBERALISME AU XIXE SIECLE
2011 – viii + 215 pp.  € 18,00

MARIA E IZQUIERDO, M. J.: LOS
PROYECTOS RECOPILADORES
CASTELLANOS DEL SIGLO XVI EN LOS
CODICES DEL MONASTERIO DE EL
ESCORIAL
2014 – 251 pp.  € 22,00

MARIN, B. / C. VIRLOUVET, EDS.:
ENTREPOTS ET TRAFICS ANNONAIRES EN
MEDITERRANEE: ANTIQUITE-TEMPS
MODERNES
2016 – 406 pp., fig., tabl.  € 30,00

MARTEL-THOUMIAN, B.: DELINQUANCE ET
ORDRE SOCIAL. L’ETAT MAMLOUK SYRO-

EGYPTIEN FACE AU CRIME A LA FIN DU
IXE-XVE SIECLE
2012 – 393 pp.  € 25,00

MARTI FRAGA, E.: EL BRAÇ MILITAR DE
CATALUNYA (1602-1714)
2016 – 232 pp., gráf., cuadr.  € 18,00

MARTIN CASARES, A., ED.: ESCLAVITUD,
MESTIZAJE Y ABOLICIONISMO EN LOS
MUNDOS HISPANICOS
2015 – 332 pp.  € 20,00

MARTINEZ ARAGON, L. /  M. FIOR: EL
CONDE DE FUENTES DE VALDEPERO Y EL
FUERTE DE FUENTES EN EL CAMINO
ESPAÑOL
2015 – 228 pp., fig.  € 19,95

MARTINEZ MARTINEZ, F.: LA COMPAÑIA
FAMILIAR GALLEGA. UNA HISTORIA
2017 – 412 pp.  € 24,00

MARTINEZ RODRIGUEZ, E.: LA POBLACION
DE SANTIAGO DE COMPOSTELA (1630-
1860). ESTRUCTURAS, COYUNTURAS Y
COMPORTAMIENTOS DEMOGRAFICOS
2014 – 652 pp., 1 CD-ROM, cuadr.  € 30,00

MEILAN GIL, J. L.: LECTURA DE CLASICOS
DEL DERECHO ADMINISTRATIVO
2012 – 216 pp.  € 20,00

MONTORO RUEDA, R. M.: FRANCISCO
CANDIL CALVO, SU CONTRIBUCION AL
DERECHO PRIVADO ESPAÑOL
2014 – 523 pp.  € 40,00

MORENO TRUJILLO, M. A.: USOS Y
PRACTICAS DE ESCRITURA EN GRANADA.
SIGLO XVI. EDICION A CARGO DE M. J.



10PÓRTICO  · Historia del Derecho · 23 de abril 2018_Día del Libro

OSORIO PEREZ Y J. M. DE LA OBRA SIERRA
2017 – 327 pp., 25 fig.  € 20,00

MORENO TRUJILLO, M. A. / J. M. DE LA
OBRA / M. J. OSORIO, ED: EL NOTARIADO
ANDALUZ. INSTITUCION, PRACTICA
NOTARIAL Y ARCHIVOS. SIGLO XVI
2011 – 336 pp., fig.  € 22,00

MUNITA LOINAZ, J. A. / J. A. LEMA PUEYO,
EDS.: LA ESCRITURA DE LA MEMORIA.
LIBROS PARA LA ADMINISTRACION. IX
JORNADAS DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA
DE CIENCIAS Y TECNICAS
HISTORIOGRAFICAS (VITORIA-GASTEIZ,
23 Y 24 DE JUNIO DE 2011)
2012 – 370 pp., fig.  € 18,00

MUÑOZ DE BUSTILLO, C.: HISTORIA,
DERECHO, TERRITORIO. JESUS VALLEJO
(COORDINADOR)
2014 – 548 pp.  € 35,00

MURILLO VILLAR, A.: ¿PARA QUE SIRVE EL
DERECHO ROMANO? RAZONES QUE
JUSTIFICAN SU DOCENCIA E
INVESTIGACION EN EL SIGLO XXI
2018 – 209 pp.  € 18,00

MURPHY, M.: INGLESES DE SEVILLA. EL
COLEGIO DE SAN GREGORIO, 1592-1767.
PRESENTACION DE SIR JOHN ELLIOTT
2012 – 269 pp.  € 30,00

MUSITELLI, P.: LE FLAMBEAU ET LES
OMBRES. ALESSANDRO VERRI, DES
LUMIERES A LA RESTAURATION
2016 – 394 pp.  € 30,00

NOVELLA SUAREZ, J., ED.: LA
CONSTITUCION DE CADIZ EN SU
BICENTENARIO (1812-2012)
2013 – 312 pp.  € 20,00

OSABA, E., ED.: DERECHO, CULTURA Y
SOCIEDAD EN LA ANTIGUEDAD TARDIA
2013 – 291 pp.  € 20,00

OSTOS SALCEDO, P., ED.: PRACTICA
NOTARIAL EN ANDALUCIA (SIGLOS XIII-
XVIII)
2014 – 525 pp., 200 lám.  € 36,00

PABLO SERRANO, A. DE: HONOR, INJURIAS
Y CALUMNIAS. LOS DELITOS CONTRA EL
HONOR EN EL DERECHO HISTORICO Y EN
EL DERECHO VIGENTE ESPAÑOL
2017 – 374 pp.  € 35,00

PALACIOS BAÑUELOS, L., ED.: ESPAÑA
COMO NACION DE CIUDADANOS (1808-
1814)
2014 – 392 pp., 26 fig.  € 20,95

PEÑA RAMBLA, F.: LA INQUISICION EN LAS
CORTES DE CADIZ. UN DEBATE PARA LA
HISTORIA
2016 – 338 pp., fig.  € 18,00

PEREZ MARTIN, A.: LEGISLACION FORAL
ARAGONESA: LA COMPILACION ROMANCE
DE HUESCA (1247-1300). ESTUDIO DE (...)
2016 – 641 pp.  € 30,00

POLONIA, A. / A. M. RIVERA MEDINA / A.
GARCIA, EDS.: LA GOBERNANZA DE LOS
PUERTOS ATLANTICOS, SIGLOS XIV-XX.
POLITICAS Y ESTRUCTURAS PORTUARIAS
2016 – ix + 355 pp., fig., tabl.  € 29,00

PONCE LEIVA, P. / F. ANDUJAR CASTILLO,
EDS.: MERITO, VENALIDAD Y
CORRUPCION EN ESPAÑA Y AMERICA,
SIGLOS XVII Y XVIII
2016 – viii + 362 pp.  € 30,00

R. Navarro Gala

El libro de protocolo del
primer notario indigena

(Cuzco, siglo XVI)
Cuestiones filológicas, discursivas

y de contacto de lenguas

2015 – 442 pp., 12 lám.  € 48,00
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PONCET, O.: LA FRANCE ET LE POUVOIR
PONTIFICAL (1595-1661). L’ESPRIT DES
INSTITUTIONS
2011 – xiv + 966 pp.  € 110,00

PULIDO BUENO, I.: GUERRA Y RIQUEZA EN
BERBERIA. LA CORONA ESPAÑOLA Y SUS
POSESIONES DE MAÇAL-AREZ Y TABARKA
CEDIDAS EN ENFITEUSIS AL LINAJE
LOMELLINI (1540-1742). DE SOLUCION A
PROBLEMA PARA LA HACIENDA REAL
2015 – 325 pp., fig., gráf.  € 18,00

RABASSA VAQUER, C. / E. SANCHEZ
ALMELA, EDS.: ELS LLIBRES DE CONSELLS
DE LA VILA DE CASTELLO, I: (1374-1383)
2017 – 351 pp.  € 28,50

RAMOS MERINO, J. L.: IGLESIA Y
NOTARIADO EN LA CASTILLA
BAJOMEDIEVAL. LA CATEDRAL DE BURGOS
(1315-1492)
2012 – 325 pp., 2 plan.  € 20,00

RAMOS SANTANA, A. / M. REVENGA / R.
VARGAS MACHUCA: CONSTITUCION
POLITICA DE LA MONARQUIA ESPAÑOLA,
PROMULGADA EN CADIZ A 19 DE MARZO
DE 1812 Y DISCURSO PRELIMINAR LEIDO
EN LAS CORTES AL PRESENTAR LA
COMISION DE CONSTITUCION EL
PROYECTO DE ELLA. ESTUDIOS (...)
2012 – 455 pp., facsím  € 24,00

RECUENCO PEREZ, J.: LA ACTUACION DEL
TRIBUNAL DIOCESANO DE CUENCA EN LA
CRISIS DEL ANTIGUO REGIMEN (1808-
1833)
2011 – 277 pp.  € 25,00

REY CASTELAO, O., T. A. MANTECON

MOVELLAN, EDS.: IDENTIDADES URBANAS
EN LA MONARQUIA HISPANICA (SIGLOS
XVI-XVIII)
2015 – 441 pp., fig., gráf.  € 18,00

RIVERO RODRIGUEZ, M.: LA EDAD DE ORO
DE LOS VIRREYES. EL VIRREINATO EN LA
MONARQUIA HISPANICA DURANTE LOS
SIGLOS XVI Y XVII
2011 – 364 pp.  € 21,00

RODRIGUEZ DIAZ, E. E., ED.: NOTAS Y
CUADERNOS DE NOTAS DE LOS PIÑAN,
ESCRIBANOS PUBLICOS DE SAYAMBRE
(1659-1721). ESTUDIU HISTORICU,
LLECTURA Y EDICION (...)
2015 – 292 pp.  € 21,00

RODRIGUEZ GONZALVEZ, F. J.: SEDA Y
LOGICA COMUNITARIA (EVOLUCION
LEGAL E INSTITUCIONAL DE LOS
GREMIOS SEDEROS EN MURCIA DURANTE
LOS SIGLOS XVI-XIX)
2011 – 714 pp.  € 24,00

RODRIGUEZ MONTERO, R. P.: GALICIA Y
SU DERECHO PRIVADO. LINEAS
HISTORICAS DE SU FORMACION,
DESARROLLO Y CONTENIDO
2012 – 339 pp.  € 22,00

RODRIGUEZ MONTERO, R. P.: SOBRE
HISTORIA Y DERECHO. LECTURAS
ESCOGIDAS
2017 – 417 pp.  € 18,90

RODRIGUEZ PIÑERO Y BRAVO FERRER, M.:
TRES DECADAS DE RELACIONES
LABORALES EN ESPAÑA. EDITORIALES Y
ESTUDIOS
2015 – 539 pp.  € 35,00

RUBIO MARTINEZ, A.: EL REINADO DE LOS
REYES CATOLICOS EN GALICIA:
ACTIVIDAD ECONOMICA Y FISCALIDAD
REGIA
2016 – 724 pp., 22 fig., map., 71 tabl.  € 32,00

RUBIO MIGUEL, J.: EL «PLEIT» ENTRE LA
VILA D’ATZENETA I LA VILA DE LES USERES
(1635-1722)
2016 – 570 pp., lám., map., facsím  € 30,00

RUBIO PEREZ, L. M., ED.: INSTITUCIONES Y
CENTROS DE RECLUSION COLECTIVA.
FORMAS Y CLAVES DE UNA RESPUESTA
SOCIAL (SIGLOS XVI-XX)
2012 – 336 pp., gráf., tabl.  € 19,50

RUIZ SASTRE, M.: MATRIMONIO, MORAL
SEXUAL Y JUSTICIA ECLESIASTICA EN
ANDALUCIA OCCIDENTAL: LA TIERRA
LLANA DE HUELVA (1700-1750)
2011 – 318 pp., tabl.  € 27,00

SALVADOR VINYALS, J.: ELS NOTARIS
MIQUEL HIERONI ANTOLI I MIQUEL
COSME ANTOLI, D’ «HERBES JUSANS»
(1583-1637)
2015 – 337 pp., 2 lám.col.  € 18,00

SANCHEZ BAENA, J. J. / C.CHAIN NAVARRO/
L.MARTINEZ SOLIS,EDS.: ESTUDIOS DE
HISTORIA NAVAL. ACTITUDES Y MEDIOS
EN LA REAL ARMADA DEL SIGLO XVIII
2012 – 364 pp.  € 24,00

SANCHEZ RECIO, G. / R. MORENO
FONSERET, EDS.: ANIQUILACION DE LA
REPUBLICA Y CASTIGO A LA LEALTAD
2015 – 402 pp.  € 18,00

SANZ FUENTES, M. J.: ESCRITURAS Y
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CONCEJO: ECIJA, UNA VILLA DE
REALENGO EN LA FRONTERA (1263-1400)
2016 – 749 pp., fig.  € 25,00

SARRION MORA, A.: EL MIEDO AL OTRO EN
LA ESPAÑA DEL SIGLO XVII. PROCESO Y
MUERTE DE BELTRAN CAMPANA. PROLOGO
DE A. GABILONDO
2016 – 269 pp., fig.  € 26,00

SAUPIN, C.: JOSEFINA CARABIAS.
L’ENGAGEMENT D’UNE JOURNALISTE POUR
LES DROITS DES FEMMES (1955-1980)
2017 – 430 pp., fig.  € 26,00

SERNA VALLEJO, M.: DE LOS GREMIOS DE
MAREANTES A LAS ACTUALES COFRADIAS
PESQUERAS DE CASTRO URDIALES,
COLINDRES, LAREDO Y SANTOÑA
2017 – 243 pp., fig.  € 20,00

SERRANO DAURA, J., ED.: ACTES DE LES
JORNADES D’ESTUDI SOBRE EL MUNICIPI
ABANS DE LA NOVA PLANTA (1716). EL
CAS DE FATARELLA. LA FATARELLA (TERRA
ALTA), 19 I 20 D’ABRIL DE 2008
2013 – 443 pp., tabl., lám.col.  € 20,00

SERRANO DAURA, J., ED.: FRANCESC
MASPONS I ANGLASELL (1872-1966):
HOMENATGE. ACTES DE LA JORNADA
D’ESTUDIS
2017 – 168 pp., fig.  € 30,00

SERRANO JIMENEZ, L.: TANCAR LA TERRA.
PRACTIQUES DE PROPIETAT I
DINAMIQUES SOCIALS
(CATALUNYA,1850-1910)
2017 – 324 pp., tabl., map.  € 20,00

SICKING, L.: EL ALMIRANTAZGO Y LA

ARMADA DE LOS PAISES BAJOS DURANTE
LOS REINADOS DE FELIPE I Y CARLOS V
2017 – 750 pp.  € 30,00

SIMON TARRES, A.: DEL 1640 AL 1705.
L’AUTOGOVERN DE CATALUNYA I LA
CLASSE DIRIGENT CATALANA EN EL JOC
DE LA POLITICA INTERNACIONAL
EUROPEA
2011 – 364 pp.  € 25,00

SUAREZ CORTINA, M. / M. RIDOLFI, EDS.:
EL ESTADO Y LA NACION. CUESTION
NACIONAL, CENTRALISMO Y
FEDERALISMO EN LA EUROPA DEL SUR
2014 – 358 pp.  € 25,00

TOLDRA VILARDELL, A.: PER LA REIXETA.
SOL·LICITACIO SEXUAL EN CONFESSIO
DAVANT LA INQUISICIO DE VALENCIA
(1651-1819). FONS DE L’ARXIU HISTORIC
DE LA UNIVERSITAT DE VALENCIA
2017 – 221 pp.  € 18,00

TUFANO, R.: HACIA LA JUSTICIA
PRODUCTIVA. PRACTICA DE UNA
REFORMA EN LAS DOS SICILIAS (1738-
1746)
2017 – 253 pp.  € 30,00

VALLEJO GARCIA-HEVIA, J. M.: LA
SEGUNDA CAROLINA. EL NUEVO CODIGO
DE LEYES DE LAS INDIAS. SUS JUNTAS
RECOPILADORAS, SUS SECRETARIOS Y EL
REAL CONSEJO (1776-1820) 3 VOLS.
2017 – lxxxvi + 4.102 pp.  € 195,00

VALLEJO, J.: MANERAS Y MOTIVOS EN
HISTORIA DEL DERECHO
2014 – 184 pp.  € 17,00

VALVERDE VILLA, M.: EL PRESTAMO EN EL
ANTIGUO EGIPTO. ORIGEN, EVOLUCION Y
GARANTIAS A LA LUZ DE LOS OSTRACA Y
PAP IROS
2016 – 835 pp.  € 40,00

VERGARA CIORDIA, J. / A. SALA
VILLAVERDE, EDS.: CENSURA Y LIBROS EN
LA EDAD MODERNA
2017 – 416 pp.  € 30,00

VIGIL MONTES, N.: LA VILLA DE AVILES
EN 1602. ESTUDIO DEL PROTOCOLO
NOTARIAL DE JULIAN DE VALDES LEON
2011 – 425 pp.  € 22,00

VILAR SANCHEZ, J. A.: LA ACEQUIA REAL
DE LA ALHAMBRA EN EPOCA CRISTIANA
(1492-1850). INMERSION EN EL SISTEMA
HIDRAULICO DE LA ALHAMBRA Y
GRANADA
2011 – xxiv + 263 pp., lám.col., fig.  € 35,95

VILAR, H. VASCONCELOS / M. SOARES DA
CUNHA / F. FARRICA, EDS: CENTROS
PERIFERICOS DE PODER NA EUROPA DO
SUL (SECULOS XII-XVIII
2013 – 284 pp.  € 22,00

VILLAMARIN GOMEZ, S.: FIDELIDAD,
GUERRA Y CASTIGO. LAS INSTITUCIONES
VALENCIANAS ENTRE FELIPE V DE
BORBON Y CARLOS III DE HABSBURGO
2016 – xi + 277 pp.  € 18,50

VILLANUEVA MORTE, C. / M. LAFUENTE
GOMEZ, EDS.: DOCUMENTOS DEL
CONCEJO DE ZARAGOZA. EDICION
CRITICA DE LOS FONDOS DEL ARCHIVO
MUNICIPAL, I (1285-1348)
2015 – 533 pp.  € 35,00
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VUILLEMIN, P.: DROIT ET REFORME
ECCLESIASTIQUE A VENISE A LA FIN DU
MOYEN AGE: LE «SYNODICON»
GIUSTINIANI (1438). EDITION CRITIQUE
— BIBLIOTECA NAZIONALE MARCIANA
MS. LAT. IV, 105 (= 2378)
2015 – xii + 308 pp.  € 36,00

WATTS, J.: LA FORMACION DE LOS
SISTEMAS POLITICOS. EUROPA (1300-
1500)
2016 – 497 pp.  € 29,50

ZABALLA BEASCOECHEA, A. DE, ED.: LOS
INDIOS, EL DERECHO CANONICO Y LA
JUSTICIA ECLESIASTICA EN LA AMERICA
VIRREINAL
2011 – 244 pp.  € 24,80

ZAMORA CALVO, M. J., ED.: «MULIERES
INQUISITIONIS». LA MUJER FRENTE A LA
INQUISICION EN ESPAÑA
2017 – 388 pp.  € 59,00

Si este catálogo le resulta interesante y
conoce a quien pueda serle de utilidad,

reenvíelo o pásele el enlace:

http://www.porticolibrerias.es/c/E1804THD.pdf

I. Vitores Casado, & al., eds.

Hacienda, fiscalidad y
agentes económicos en la
Cornisa Cantabrica y su
entorno (1450-1550)
Nuevos textos para su estudio

2015 – 719 pp., tabl., gráf.  € 34,00

http://www.porticolibrerias.es/c/E1804THD.pdf


FORMAS DE PAGO
PAYMENT WILL BE MADE

Particulares / Individuals:

Reembolso / Cash-on-Delivery • Tarjeta
de crédito / Credit card: AE, T6000, Visa,
Euroc, MC, 4B, Diners.

Instituciones / Institutions:

Reembolso / Cash-on-Delivery • Cheque
in Euros or in US dollars • Bank transfer
directly to the bank accounts specified in
our invoices. (The sum to be paid should
reach our account free of any charges or
deductions.)

CONDICIONES DE VENTA

– Al efectuar pedidos rogamos indiquen
fecha y materia del catálogo.

– Ninguna devolución será aceptada sin
consulta previa.

– Los precios pueden variar sin aviso
previo.

– Los precios incluyen el 4% de IVA. A los
clientes de Ceuta, Melilla, Canarias y
extranjero (excepto UE) se les descon-
tará el 4% del precio de catálogo.

– Rogamos indiquen siempre su nombre
y dirección postal en su correspon-
dencia electrónica.

– Los gastos de envío van por cuenta del
comprador.

ORDER INFORMATION

– When ordering books please quote
catalogue date and subject.

– Returns will not be accepted without
written permission.

– Prices are subject to variations without
previous notice.

– Prices include a 4% VAT charge. All
orders received from outside the EU
will have the 4% VAT discounted from
the prices shown in the catalogue.

– Please always include your name and
postal address in your e-mails.

– Shipping costs are at customer’s
charge.

Arqueología • Arqueología medieval • Mundo antiguo • Oriente antiguo • Egiptología •
Museos • Geología-Geografía  • Antropología  • Enología
ieva  porticolibrerias.es

Arte • Historia-Metodología • Hª medieval • Hª moderna • Hª contemporánea • Historia
de la Universidad • Literatura española • Literatura medieval • Teoría y crítica literarias
• Música • América • Filosofía
concha   porticolibrerias.es

Lingüística • Hª de la Ciencia • Árabe • Biblioteconomía-Hª del libro • Hª y filosofía
del derecho • Ciencia política • Hª del pensamiento económico • Estudios asiáticos
pilar   porticolibrerias.es

PÓRTICO LIBRERÍAS pone en su conocimiento que sus datos
personales, bien facilitados por usted mismo o extraídos de
fuentes públicas, residen en un fichero automatizado de
datos de carácter personal, cuya finalidad es la realización
de actividades relacionadas con la venta de libros. Los
destinatarios de la información son, exclusivamente, todos
los departamentos en los que se organiza PÓRTICO LIBRE-
RÍAS así como los estamentos oficiales que por ley exijan
la cesión. El responsable del fichero es PÓRTICO LIBRERÍAS.

Si nos facilita algún dato en el presente formulario de pedido,
o si en un plazo de dos meses no manifiesta su oposición,
AUTORIZA usted a PÓRTICO LIBRERÍAS. para que, en cum-
plimiento de los fines directamente relacionados con las
funciones legítimas del cesionario, trate sus datos de carácter
personal de acuerdo con lo dispuesto en la Ley 15/1999 de
13 de diciembre.

Le recordamos que, en todo momento, usted tiene derecho
a ejercitar los derechos de oposición, acceso, rectificación y
cancelación en el ámbito reconocido por la Ley Orgánica 15/
1999 de 13 de diciembre.

Para ejercitar los derechos arriba mencionados, y para
cualquier aclaración, puede dirigirse por escrito a:  Muñoz Seca,
6 - 50005 Zaragoza, o a: portico      porticolibrerias.es


